Calendrier Universel Kangourou — Corrigés des questions
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Pas de question, ¢ est le logo du Kangourou.

Un tiers de brique pése 2/3kg.
Une brique pése 2 kg.

Nombre dejoursen un siecle:

100x 365 + 20 = 36520 (3 siecles sur 4 ont un
jour de moins). Et 36520 =5217x7 + 1.

Au plus 5217+ 1 soit 5218 dimanches.

(1+2+3+4+5+6+7+8+9+10) x
(1+2+3+4+5+6+7+8+9+10) =55x55
= 3025.

La seule solution est 99
x 91
99
8910
9009
60 sommets.

365,25 jours = 365,25 x 24 x 60 x 60 secondes
= 31557600 secondes.
1000000000 _
31557600 31,688...
31 ans et 8 mois environ.

6596
X 9

59364

12345679 x 9 = 111111111 (attention au «8»
gui manque!).

(111111111)? = 12345678987654321.

5% % 217 = 10" = 100 000 000 000 000 000.
Onvoit 1+4+9+4+9, soit 27 carrés.

Avec 3foisplusd euros, soit 3foisplus d’ achetés,
celafaisait 3deplus: 3+x=3x, x=1,5.

Lenombre de plus courts chemins du pont achaque
point se calcule de carrefour en carrefour.

2-5-9-13 njmp

13344

0-1—1—1 P Réponse: 13.
X1 + X, =33 o

X, + 2%, = 46 d'ou x,=13.

Tousles poidsentiersde 1 a13.

CheminsABA =3x2=6.

Chemins ABCBA =3x2x 1x2=12 (aprés
ABCB, on ne peut plus revenir en C).
Chemins ABCA =3x2x3=18.

6+ 12+ 18 = 36 chemins commencent par B.
Autotal : 72 chemins.

16. 4+8+12+ ... +240=4x(1+2+ ... + 60).
60 termes
Autota ; 4x9%8L = 7359,
17. Une seule solution, aux 969
6 permutations des nombres @oﬁ
dans les cases bleues prés : O
a+z=20 N B N
18. 2a+ 47 =54 dou 2z=14, z=7 e a=13.
19. Ondoit laisser 5+1x2=7.
20. 5 est écrit 26 fois (260/10) en unités et 27 fois
(2x10+7) en dizaines, soit 53 fois.
21, X0 _ 4950
2
22, 2+ (2x3) + 12 = 20 triangles.
23. 1113213211 (sur laligne précédente, il y al «1»
puisl «3» puis2 «1» puis3 «2» puisl «1»).
24. Dudemi au plein, la hauteur est multipliée par 2
et lasurfacedebasepar 4 : il faut 8 verresamoitié
pleins pour obtenir le volume d’un verre plein.
25, 10X9 45,
2
26. 2002=2x7x11x 13.
VI ouli=165 et v=1(k
27 qvede=azs THTEREYE (kg).
28. Noire.
29. Dechague sommet d' un polygone an cotés partent
n—3 diagonales, chacune élant ains comptée 2 fois.
Il'y adonc (n=3)xn diagonales.
Igi ; 27100 _ 4 g50,
2
30. 2 qaifs.
31. 2
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